

张家界日报

2018年12月27日
星期四 农历戊戌年冬月廿一
今日8版
总第8281期

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委 主管单位：中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjnews.cn 社长 总编辑：尹业清

中共中央组织部下发通知要求 在元旦春节期间开展走访慰问生活困难党员、老党员、老干部活动

新华社北京12月25日电 中共中央组织部近日下发通知，要求各级党组织在元旦春节期间开展走访慰问生活困难党员、老党员、老干部活动，让党员干部和广大人民群众切身感受到以习近平同志为核心的党中央的关怀和温暖。

通知提出，各级党委（党组）要全面准确掌握生活困难党员、老党员、老干部的基本情况，了解他们的思想动态和诉求，深入基层走访慰问，有针对性地帮助解决实际困难。

要加大对基层干部特别是工作在艰苦地区和战斗在脱贫攻坚第一线的干部关心关爱力度，对因公殉职或者不幸去世的优秀基层干部家属重点走访慰问。要适当扩大走访慰问范围，让党员干部和广大人民群众切身感受到以习近平同志为核心的党中央的关怀和温暖。

通知要求，各级党委（党组）组织人事、老干部工作部门要会同有关部门，对近年来出台的关于提高离休干部医疗待遇、提高离休干部生活补贴标准和扩大发放范围、提高离休干部护理费标准等政策落实情况进行认真检查，发现问题及时解决。

（下转2版①）

区各部门（系统）要尽快落实配套资金，确保在春节前发给慰问对象，做到专款专用。

通知要求，各级党委（党组）组织人事、老干部工作部门要会同有关部门，对近年来出台的关于提高离休干部医疗待遇、提高离休干部生活补贴标准和扩大发放范围、提高离休干部护理费标准等政策落实情况进行认真检查，发现问题及时解决。

（下转2版①）

中共中央政治局召开民主生活会强调

树牢 四个意识 坚定 四个自信 坚决做到 两个维护 勇于担当作为 以求真务实作风 把党中央决策部署落到实处

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话

新华社北京12月26日电 中共中央政治局于12月25日至26日召开民主生活会，以强化创新理论武装，树牢四个意识，坚定四个自信，坚决做到两个维护，勇于担当作为，以求真务实作风坚决把党中央决策部署落到实处为主题，联系中央政治局工作，联系带头严格执行《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》，联系带头贯彻落实习近平总书记重要指示批示和党中央决策部署的实际，联系带头严格执行《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》的实际，进行自我检查、党性分析，开展批评和自我批评。

中共中央政治局于12月25日至26日召开民主生活会，以强化创新理论武装，树牢四个意识，坚定四个自信，坚决做到两个维护，勇于担当作为，以求真务实作风坚决把党中央决策部署落到实处为主题，联系中央政治局工作，联系带头严格执行《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》，联系带头贯彻落实习近平总书记重要指示批示和党中央决策部署的实际，联系带头严格执行《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》的实际，进行自我检查、党性分析，开展批评和自我批评。

会前，有关方面作了准备。中央政治局的同志同有关负责同志谈心谈话，围绕主题进行查摆，撰写了发言材料。会议首先审议了《关于党的十九大以来中央政治局贯彻执行中央八项规定情况的报告》。随后，中央政治局的同志逐个发言，按照要求进行对照检查。中央政治局同志的发言认识

深刻，查摆严格，意见坦诚，达到了进一步统一思想、明确方向、凝聚力量的目的。

中央政治局同志的发言，把握和体现了3个重点。一是带头学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，严格执行《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》，坚决做到两个维护，自觉强化政治责任，提高政治能力。二是带头贯彻落实党中央决策部署，贯彻新发展理念，应对新形势新挑战，狠抓工作落实，敢于攻坚克难。三是带头严格执行中央八项规定及其实施细则精神，廉洁自律，管好家属子女和身边工作人员，坚决防止和克服形式主义、官僚主义。

会议强调，今年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年。面对错综复杂的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，在习近平总书记领导下，中央政治局按照党的十九大作出的部署，继续统筹推进五位一体总体布局、协调推进四个全面战略布局，坚持稳中求进工作总基调，

贯彻新发展理念，落实高质量发展要求，全面深化改革开放，有效应对外部环境深刻变化，迎难而上、锐意进取、扎实工作，各方面工作迈出新步伐，党和国家事业保持良好发展态势，贯彻落实党的十九大精神实现了良好开局。

会议认为，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，是做好一切工作的重要前提，中央政治局的同志必须成为全党的表率，继续在真正学懂弄通做实上下功夫。要系统学，全面掌握这一科学理论的基本观点、理论体系。要跟进学，及时学习领会习近平总书记最新重要讲话精神。要联系实际学，紧密结合新时代新实践新要求，紧密结合思想实际、工作实际，有针对性地重点学习，切实把这一科学理论落实到各自实际工作中去。要努力掌握贯穿这一科学理论中的马克思主义立场、观点、方法，用以指导解决改造客观世界和主观世界的实际问题。

会议强调，维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，维护

党中央权威和集中统一领导，是保证全党团结统一、步调一致，带领全国各族人民决胜全面建成小康社会、奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的根本政治保证。习近平总书记在领导新时代党和国家事业发展中，在审视和把握日益错综复杂的国内外发展大势中，在带领全党全国各族人民奋进新时代的伟大实践中，战略判断高瞻远瞩，政治领导娴熟高超，人民立场鲜明坚定，历史担当强烈坚定，充分证明不愧为党中央的核心、全党的核心。中央政治局的同志要带头树牢四个意识，坚定四个自信，坚决做到两个维护，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，强化政治责任，保持政治定力，把准政治方向，提高政治能力，增强斗争精神，坚决同破坏政治纪律和政治规矩的行为作斗争，努力成为党的政治建设的引领者、实践者、推动者。

（下转2版②）

旅游企业发票门票 一票制 和全域旅游 对公 结算改革工作推进会要求 落地落细 有序推进

本报讯12月26日，我市召开旅游企业发票门票一票制和全域旅游对公结算改革工作推进会。市委副书记刘绍建，市委常委、常务副市长罗智斌，副市长欧阳斌参加。

旅游企业发票、门票一票制是指景区景点门票及旅游相关服务门票在售票同时即生成增值税发票电子信息，以电子发票二维码形式载入门票介质，实现发票、门票合二为一，发票即门票，门票即发票。旅游佣金对公结算改革则是通过设立结算中心，实现全域旅游对公对公结算，使佣金结算有章可循、有据可依，规范有序、公平阳光，促进市场调控，有利于进一步规范市场秩序。

今年5月8日，武陵源宝峰湖景区举行启动仪式，正式拉开了两项改革工作的序幕。目前改革工作总体推进情况良好。会上，刘绍建指出，两项改革是促进我市旅游业提质增效、实现转型升级和可持续发展的客观要求，对于我市规范旅游治理，优化旅游环境，提升旅游产业质量和效益，发挥张家界在全域旅游基地建设中的龙头作用等方面，都具有重要的战略意义。各级各相关部门要提高站位，统一认识，进一步夯实基础，完善提高改革方案和改革成效，切实推动一票制和对公对公结算改革在全市范围落地落细，为促进旅游行业全面提质升级，全市经济社会全面发展再立新功。

（本报记者 万毅）

政协委员走进市纪委监委机关 零距离 感受 正风反腐

本报讯12月26日，市政协主席汪业元率市政协党组班子成员及27名政协委员开展政协委员走进市纪委监委机关活动。市委常委、市纪委书记、市监委主任袁美南出席。

与会委员走进市纪委监委，实地调研了机关廉政文化建设，观看了电视专题片《步履铿锵在路上》。会上，市纪委监委通报了全市党风廉政建设和反腐败斗争工作开展情况，市政协通报了民主监督工作情况并移交了问题线索，部分政协委员就如何开展好民主监督与执纪执法监督提出了合理性建议。

会上，市政协主席汪业元充分肯定了市纪委监委今年以来，在党风廉政建设和反腐败斗争中所取得的成就，他指出这次活动，意义重大，既丰富了政协委员开展民主监督履职渠道，又拓宽了政协委员知情议政的平台，让政协委员们受了一次良好的政治教育。

会上，袁美南指出，这次活动，内容丰富，对于新形势下把握好全市党风廉政建设和反腐败斗争的新动向，促进政协机关与市纪委监委机关开展民主监督与纪检监察形成监督合力有很大帮助。他强调，全市各级党组织和纪检监察机关要自觉对标看齐，增强四个意识，坚定四个自信、扛牢两个责任，确保全市党风廉政建设和反腐败斗争取得明显实效。同时他要求，市纪委监委与政协机关要密切配合，在开展好党内监督、派驻监督、司法监督、民主监督等方面进一步探讨，不断完善监督体制，不断创新监督方式，确保机关干部的政治法律素养和执纪监督能力进一步提高。

（本报记者 谷俊德）

中国铁路年底开通10条新线 高铁里程将达2.9万公里

新华社北京12月25日电 随着杭黄高铁25日开通运营，中国铁路将在一周内密集开通10条新线，新增高铁营业里程约2500公里，全国高铁营业里程将达到2.9万公里，为2018年献上收官大礼。

据中国铁路总公司负责人介绍，2018年底，京哈高铁承德至沈阳段、新民至通辽高铁、哈尔滨至牡丹江高铁、济南至青岛高铁、青岛至盐城铁路、杭昌高铁杭州至黄山段、南平至龙岩铁路、怀化至衡阳铁路、铜仁至玉屏铁路、成都至雅安铁路等10条新线即将开通运营，新增高铁营业里程约2500公里，阜新、朝阳、承德、通辽、牡丹江、日照、连云港、盐城、雅安、丽江等多个城市首开动车，铁路部门安排开行新增动车组列车276.5对。



12月24日，在武陵源区乖么妹土家族织锦基地，工人在制作织锦产品。新年临近，武陵源区土家族织锦企业加紧制作手包、服饰、家居装饰品等织锦产品，供应节日市场。土家族织锦技艺历史悠久，2006年入选首批国家级非物质文化遗产名录。近年来，当地依托旅游资源优势，扶持土家族织锦产品向规模化、精品化发展。目前，武陵源区开发的织锦产品已有100余种。

吴勇兵 摄

元旦假期高速公路不免费

本报讯30日起将迎来为期3天的元旦假期。省高速公路集团日前发布，元旦假期高速公路不实行免费通行政策，届时全省高速公路出入口流量预计将达592万辆次左右，较去年同比增长约3%。

据研判，12月29日（假期前一天），预计16时至21时将迎来较大增幅车流量；12月30日至12月31日，预计每天9时至11时、16时至19时期间，会有出行小高峰；2019年1月1日，预计在17时左右形成返程小高峰，并持续至20时左右。

（邓晶斌 江钻）

美年大健康 Health 100
张家界美年大健康管理有限公司
健康热线：0744-8202666
永定区官黎岭 | 新汽车站旁 | 吉大张家界学院附属医院二楼体检中心

金恒车务
电话：0744-8301888 地址：高盛源一期门面（14栋）

界山、界水、界高
九天一一直陪伴您！

个税自主申报 坚持诚信为本

韩洁



2019年1月1日起，新的个人所得税法将正式实施，纳税人在每月5000元起征点基础上，还将享受到6项专项附加扣除政策带来的更大减税利好。

今后纳税人缴纳个税将告别目前单位代扣、代缴为主的征管模式，实施一种代扣代缴、自行申报、汇算清缴、多退少补、优化服务、事后抽查的新税制征管模式。以6项专项附加扣除政策为例，每个纳税人、每个家庭的情况千差万别，税务部门不可能挨家上门核

实申报情况，为便利纳税人办税，新征管模式以假定每个纳税人诚信申报为前提，纳税人只要填报申报就能享受到起征点之外更大减税政策，这对纳税人自身和全社会诚信制度建设都提出更高要求。

实施好个税改革，让减税利好惠及更多百姓，纳税人如实申报是前提。新个税法的实施条例和个税专项附加扣除暂行办法都明确，纳税人和扣缴义务人都要按规定保存与专项附加扣除相关的资料，以备税务机关事后抽查。这意味着，如果出现纳税人造假，无中生有提供虚假信息等严重情况的，有关部门将依法处理，纳入信用信息系统并实施联合惩戒。

实施好个税改革，更好服务纳税人，相关部门也要加大信息共享

力度。有关部门和单位有责任和义务向税务机关提供或协助核实，通过数据交叉核对，大大提高征管效率，从而降低纳税人的遵从成本。

对税务机关、扣缴义务人和纳税人来讲，此次个税改革都是一次全新挑战，尤其6项专项附加扣除是新生事物。对每个纳税人而言，需要理解新个税政策，弄清自主申报的操作模式，确保明白自主享受到减税红利；对扣缴义务人而言，也要加大对本单位纳税人的培训，尽职尽责、及时办理扣缴。对于税务机关来讲，要加强业务指导和政策宣传，共同推动个税改革红利惠及每个纳税人。要把新事办好、好事办牢，则需要全社会共同努力营造诚信为本的办税环境。

（据新华社）

桑植县医疗卫生服务体系建设的惠民

本报讯日前，笔者从桑植县卫生计生局获悉，近年来，尤其是党的十八大以来至今，该县医疗卫生服务体系建设的突飞猛进，基本实现了大病不出县，乡镇就医七成，村卫生室服务到户，和五重救助全覆盖、贫困患者一站式结算的喜人局面。

据悉，该县基本医疗公共卫生服务建设项目成效显著，特色彰显，群众满意度稳步提升。完成医疗卫生服务体系建设项目287个，总投资逾10亿元，2018年度救治贫困患者10926人次，金额6820余万元。

截至目前，县人民医院综合大楼、县中医院整体搬迁、县民族中医院中医骨伤科大楼建设等项目已经完成并投入使用。15个乡镇卫生院的业务用房项目和7个乡镇卫生

院周转宿舍项目建设已全部竣工并投入使用。村级卫生室建设已完成119个，在建的141个年底可全面完成。县人民医院投资5595万元，合理添置放疗、介入等医疗设备，县中医院投资7300万元，建立了高标准、高配置的层流手术室、重症医学科（ICU），添置了先进的等离子电切镜系统、腹腔镜等设备。为乡镇卫生院配备医疗急救车15台和车载急救医疗设备，添置多台DR及全自动化生化仪及彩超，为实现及时、有效抢救农村急、危、重症患者提供保障。同时，进一步大力推进与市卫生系统信息化互联互通建设，累计投资3000余万元为村卫生室、乡镇卫生院配备电脑等设备，以县为单位建立区域卫生信息平台。

（皮运楚 向国军）

大成国际和天铂金会所
Dacheng International He Tian Platinum Club
品鉴热线：0744-8395921/8889999 转KTV
地址：张家界市永定区大成国际酒店一期三楼

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY
扶老 助残 救孤 济困

掌上张家界
微信号：zszhangjiajie 关注精彩
张家界日报唯一官方微信公众平台